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گروه فنی و تولید

دقیقه 165 مدت پاسخگویی:سؤال 120تعداد سؤال: 
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PART A: Grammar and Vocabulary

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 

sheet.

41- While I … for my final English exam yesterday, my brother … fun with his friends.

1) am studying – is having 2) studied – was having

3) was studying – had 4) was studying – was having

42- I tried to defend … when two dogs suddenly … on my way back home last night.

1) myself – attacked me 2) me – were attacking me

3) me – attacked myself 4) myself – were attacking myself

43- I wonder how you can … such a long poem without even one mistake.

1) attend 2) recite 3) develop 4) solve

44- I … support the view that education should be available for everyone.

1) suddenly 2) quickly 3) strongly 4) successfully

45- It was amazing that all the students found it very difficult to give a/an … answer to that simple

question.

1) appropriate 2) energetic 3) continuous 4) famous

46- Based on a new study, humans are fortunately placing greater … on wildlife protection nowadays.

1) research 2) medicine 3) noise 4) emphasis

PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet.

Eating is one of the most important items in everyone’s life. It is part of what we are and our 

culture. We enjoy eating because the foods we eat are the source of our energy and nutrition. We 

are born with the desire to eat; throughout our lives, we have rich traditions of eating. Even though 

our lives depend on eating, we know so little about eating. We don’t know exactly how the food we 

eat everyday affect our health. What can we do to have a healthy lifestyle? 

  )1(
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   First of all, you may add vegetables to your meals and cook them by stir-frying. For a healthy life, 

you must have enough proteins, vitamins, carbohydrates, minerals, sugar, and fat. You should get 

sufficient vitamins since vitamins strengthen your body against illness and reduce your risk of 

having heart diseases and certain cancers. Eat fruit instead of candies and chocolates. Drink so 

much water to get rid of the toxins in your body. You should drink between six to eight glasses of 

water every day. Try to exercise regularly; at least a 30 minute walk a day. You can take the stairs. 

Furthermore, you must take yourself away from all fast food. You should eat white meat instead of 

beef. Make sure that you stay at average weight for your body. Don’t forget being underweight is as 

bad as being overweight. 

   In addition, a good night’s sleep is the most effective thing on human physiology and psychology. 

Concentrate on your good qualities, not the things you can’t change; when you feel good, you’re 

more likely to think and act positively.  

47- Which of the following is Not true, according to paragraph one?

1) We have a lot of information about eating.

2) The way we eat can affect our lives.

3) Eating can be considered as a part of culture

4) The foods are the source of our energy.

48- The underlined word “sufficient” in paragraph 2 means … .

1) important 2) enough

3) possible 4) regular

49- Which of the following is Not suggested by the author for having a healthy life?

1) drinking water

2) avoiding eating fast food

3) eating fruits and vegetables

4) losing and gaining weight

50- The writer ends paragraph … with a question.

1) one 2) two

3) three 4) one and three

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



10: ۀصفحدهم ریاضی اختصاصی1400فروردین  20آزمون  -) 6پروژة (

yنمودار سهمی به معادلۀ  زیر،شکل  - 51 x ( m)x m   2 Q اگراست.  1 P  کدام است؟ mباشد، مقدار  4

1( 1   

2( 2  

3( 3  

4( 4  

|هاي  اگر مجموعه جواب نامعادله - 52 x | 2 1 |و  5 x a | b  3  اشتراك نداشته باشند، حدودb کدام است؟

1 (b / 3 52 (b / 6 5

3 (b / 7 54 (b / 4 5

کدام است؟ c، مقدار fبا توجه به نمودار پیکانی تابع  - 53

1 (1 

2 (4 

3 (
1
2

تواند داشته باشد. هر مقدار دلخواهی می )4

g، رابطۀ xبه ازاي کدام مقدار  - 54 {( , x ), (x, ), ( , x), ( , x)} 21 6 4 1 5 یک تابع است؟ 2

1 (22 (1  3 (44( 3  

fدر تابع  - 55 {( , ), ( , ), ( , ), ( , )} 2 3 3 1 5 2 1 5 ،2 2 1f ( ) f (a)   .استa کدام است؟

1 (1 2 (2   3 (3 4( 5 

aیک تابع با نمودار پیکانی زیر باشد، حاصل fاگر  - 56 b
f ( )
2 2

کدام است؟4

1 (2 

2 (2
3

3 (4
3

4( 6 

دقیقه 30) 1ریاضی (

ها ها و نامعادلهمعادله
تابع

117تا  78هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالهدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از ، هدف)1ریاضی (هاي درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از  بدهید؟توانید پاسخ صحیح سؤال به چند سؤال می 10از هر 
گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟

براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



11: ۀصفحدهم ریاضی اختصاصی1400فروردین  20آزمون  -) 6پروژة (

gتابع  - 57 {(m m,m m),( ,n n ),( ,p)}    2 2 22 3 3 2 5 m .، شامل یک زوج مرتب است 3 n p  کدام است؟

1 (3  2 (4  
3 (5  4 (6  

گراد در ارتباط است. این دماسنج، نقطۀ جوش دانشمندي یک دماسنج ساخته است که عدد نشان داده شده توسط آن، با یک رابطۀ خطی با درجۀ سانتی - 58

، دماCدهد؟ ( گراد به درستی نشان می اسنج را با درجۀ سانتیدهد. کدام گزینه، رابطۀ بین درجۀ این دم نشان می 25و نقطۀ انجماد آب را  115آب را 

گراد است.) سانتی ۀبرحسب درج

1 (y / C 0 9 252 (y / C 1 15 25
3 (y / C 0 9 254 (y / C 1 15 25

fکند. اگر براي این تابع رابطۀ  قطع می 3ي به عرض ا ها را در نقطه ، محور عرضfنمودار تابع خطی  - 59 (x ) f (x)  3 این تابع ازنمودار برقرار باشد،  2

؟گذرد نمیکدام نقطه 

1 (( , )3 12 (( , )71 2

3 (( , )3 54( ( , )
71 3

fاگر تابع  - 60 {( ,k),( k ,k p ),( , ), ( , k )}    3 3 9 2 1 2 5 3 این تابع کدام است؟ یک تابع خطی باشد، مجموع اعضاي برد 1

1 (/3 52 (/4 5

3 (/5 54( /6 5

]یک از نمودارهاي زیر، نشان دهندة یک تابع با دامنۀ  کدام - 61 , ]0 ]و برد  2 , ]2 است؟ 1

1 (2 (

3 (4( 
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12: ۀصفحدهم ریاضی اختصاصی1400فروردین  20آزمون  -) 6پروژة (

است؟ xتابعی از  yیک از نمودارهاي زیر،  در کدام - 62

1 (2 (

3 (4( 

fتابع  - 63 {(a ,b), (b ,a ), (a b, ), ( , a b)}     3 1 2 7 8 }مفروض است. اگر دامنۀ تابع  2 , , , }1 3 6 باشد، 27مجموع اعضاي برد تابع، و  8

کدام است؟ abحاصل 

  4 )64) 3صفر) 2 8) 1

؟درا دار »د«تا  »الف«هاي زیر، هر چهار ویژگی  یک از گزینه کدام - 64

]الف) دامنۀ تابع به صورت  , ) { }3 1 2 .است

]ب) برد تابع به صورت  , ]2 است. 3

)ج) تابع در بازة  , )1 fخطی است و  1 ( ) 1 است. 0

)د) تابع در بازة  , ) 2 ثابت است. 1

1 (2 (

3 (4( 
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13: ۀصفحدهم ریاضی اختصاصی1400فروردین  20آزمون  -) 6پروژة (

fدو تابع نمودارهاي محصور بین  سطح مساحت - 65 (x) | x | 1  وg(x) | x |  3 کدام است؟

1 (4 2 (4 2   3 (2 2 4( 8 

xاگر  - 66 ax ; xf (x)
ax b ; x

   
 

3 4 1
1

fو  ( ) 1 fو  0 ( ) 2 کدام است؟ abباشد، حاصل  4

1 (4  2 (43 (1
4 4( 

1
4

) کدام است؟bتر زاویۀ قائمه ( ) به عنوان تابعی از ضلع بزرگSاي که وتر آن دو برابر ضلع کوچک زاویۀ قائمه است، مساحت مثلث ( الزاویه در مثلث قائم - 67

1 (S b 23
62 (S b 23

2

3 (S b 21
24( S b 21

4

g(x)را نشان دهد، اشتراك دامنه و برد تابع  f(x)اگر نمودار زیر، تابع  - 68 f (x )   3 کدام است؟ 3

1 ([ , ]0 3

2 ([ , ]3 0

3 (

4( { }0

xبه صورت  fاگر تابع  - 69 xf (x)
x x

  
  

2 0
3 0

fتعریف شده باشد، آنگاه نمودار تابع  (x )1 کدام است؟

1 (2 (

3 (4( 

fاگر تابع  - 70 {(c, ac), (b,c b),(a,ab)}    تابع ثابت و تابعg {( c,c ), ( b ,b ), (a , )}   2 23 2 2 3 تابع همانی باشد، مجموع اعضاي برد 4

کدام است؟ gتابع 

1 (162 (6  3 (144( 8  
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با مثال نقض رد کرد؟  توان نمیهاي زیر را  یک از گزاره کدام - 71
آن چهارضلعی مستطیل است. ،ندناگر در یک چهارضلعی قطرها همدیگر را نصف ک )1
لوزي است. ،هر چهارضلعی که قطرهایش برهم عمود باشند )2
هاي آن باشند، مربع است. هر چهارضلعی که قطرهایش نیمساز زاویه )3
مربع است. ،که قطرهایش برهم عمود باشند یهر مستطیل )4

کدام است؟ ACاست. اندازة ضلع  BCمیانۀ وارد بر  ABC ،AMالزاویۀ  در مثلث قائم - 72
1 (4 
2 (2 3 
3 (3 3 
4( 4 3 

ضلعی حداکثر چند نقطۀ درونی دارد؟است. این هفت  5/6اي برابر  مساحت یک هفت ضلعی شبکه - 73
1 (2  2 (3  3 (4  4( 5  

2برابر  ،ضلعهر دیگر و اندازة  طول قطر یکی از قطرها چهار برابرطول در یک لوزي،  - 74 است. مساحت لوزي کدام است؟ 17
1( 64   2 (32  3 (16  4( 8  

ABC (ABالساقین  در مثلث متساوي - 75 AC) ،A  45 است. اگر مجموع فواصل هر نقطۀ دلخواه واقع بر قاعده این مثلث از دو ساق آن برابر
2 کدام است؟ ABCباشد، مساحت مثلث  2

1 (4   2 (4 2   3 (8   4( 8 2 
تواند باشد؟ اي که تعداد نقاط مرزي آن، شش برابر تعداد نقاط درونی آن است، کدام می مساحت یک چندضلعی شبکه - 76

1 (27  2 (28  3 (29  4( 30  
باشد، مساحت 3برابر  ONCبوده و مساحت مثلث  BMو  BCترتیب وسط  به Pو  Nالاضلاع است. اگر نقاط  متوازي ABCDدر شکل زیر چهارضلعی  - 77

کدام است؟ ABCDالاضلاع  متوازي
1 (18 
2 (24  
3 (36  
4( 48  

(Aالزاویۀ  در مثلث قائم - 78 ) ABC 90 اگر ،B  30 گاه حاصل باشد، آن
a

a
( )
h

کدام است؟ 2

1 (16
32 (16

93 (9
44( 4

3
ABC )Aالزاویۀ  در مثلث قائم - 79  90  و C B رسم ACو  ABترتیب بر اضلاع  به HEو  HDپاي ارتفاع وارد بر وتر، دو عمود  H)، از نقطۀ 5

کدام است؟ ABCبه مساحت مثلث  ADHEشده است. نسبت مساحت چهارضلعی 

1 (1
42 (1

83 (1
124( 1

16
واحد مربع است. طول ارتفاع ذوزنقه کدام است؟ 27واحد، مساحت مثلث محدود به دو قطر و یک ساق برابر  9و  6هاي  اي با طول قاعده در ذوزنقه - 80

1 (6  2 (9  3 (12  4( 15  

دقیقه 15)1هندسه (

هاچندضلعی

76تا  53هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالهدف
خود را بنویسید: 10گذاري چند از ، هدف)1هندسه (هاي درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از  بدهید؟توانید پاسخ صحیح سؤال به چند سؤال می 10از هر 
گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟

براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 
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دقیقه 35
ار، انرژي و توانک

دما و گرما

111تا  71هاي صفحه

mبا تندي اولیۀ g800اي به جرم  گلوله، زیرشکل  مطابق - 81
s

و مماس با سطح افقی، به سمت دیوار پرتاب شده و پس از برخورد به دیوار، به عقب  20

نیروي اصطکاك وارد بر گلوله از طرف سطح آن و بزرگی ۀاولیدرصد انرژي جنبشی  5اگر اتلاف انرژي گلوله در لحظۀ برخورد با دیوار، به اندازة گردد.  برمی

گردد؟ برمی عقببه برحسب متر باشد، گلوله حداکثر چه مسافتی را  N4برابر با افقی، 

1( 18 

2 (22  

3( 28  

4 (32  

کنیم، توان لازم جا  جابه v2با تندي ثابت  ،h3لازم است. اگر بخواهیم این جسم را تا ارتفاع  P، توان v، با تندي ثابت hبراي بالا بردن جسمی تا ارتفاع  - 82

نظر کنید.) است؟ (از نیروي مقاومت هوا صرف Pچند برابر 

1 (2  2 (3 3 (6  4 (12  

است؟ کدامنسبت توان ورودي به توان تلف شده در این موتور،  .درصد است 80یک موتور الکتریکی  ةبازد - 83

1 (5  2 (4  

3 (2  4 (25/1  

؟تواند باشد میسلسیوس  ۀاست. این دما چند درج 25 با سلسیوس و فارنهایت برابر هاي در مقیاس اختلاف عددهاي یک دما - 84

1 (/8 71/یا  75 252 (/8 71/یا  75 25

3 (/8 71/یا  75 25      4 (/8 71/یا  75 25

متر است. جنس هر دو میله یکسان سانتی 63متر و  سانتی 37ترتیب  به ،متري از هم قرار دارند میلی 4هاي دو میلۀ فلزي که در امتداد هم و به فاصلۀ  طول - 85

ها  بوده و ضریب انبساط خطی آن
C




5 14 چند درجۀها  افزایش دماهاي آن حداقل ،کنیم گرمایی گرم  ۀرا با یک وسیلمیله هر دو اگر  .باشد می 10

باشد تا دو میله به هم برسند؟ سلسیوس

1 (10  2 (100  

3 (1000  4 (10000  

ۀدماي یک صفح در صورتی کهشود.  درصد به طول آن اضافه می 4افزایش دهیم، به اندازة  را به اندازة  m2اگر دماي یک سیم نازك مسی به طول  - 86

mنازك مسی به ابعاد  m4 شود؟ چند درصد به مساحت آن اضافه می ،همان اندازه افزایش دهیمرا به  8

1 (4  2 (8  

3 (16  4 (32  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالهدف) 1فیزیک (
،)1فیزیک (هاي درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می 10خود را بنویسید: از هر  10گذاري چند از هدف
گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟بوده است؟ هدف 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 
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در صورتی که .ریخته شده استگلیسیرین در همان دما  معینی مقدار ،دارد cm3200بابرابر  یگنجایش ،C20در دماي  کهاي  یک ارلن شیشهدرون  - 87

/برسانیم، C120دماي ظرف و گلیسیرین را به  cm38 متر مکعب بوده است؟ حجم اولیۀ گلیسیرین چند سانتی .شود گلیسیرین از ظرف سرریز می 35

)
C

 


4 15 و  ضریب انبساط حجمی گلیسیرین10
C




5 )انبساط طولی شیشهضریب  110

1( 5/199  2 (199  

3 (5/198  4 (198  

mتندياي با  گلوله - 88
s

mتنديبا  آن به تنۀ درختی برخورد کرده و از طرف دیگر 70
s

گرماي باشد، C30تغییرات دماي گلوله اگر گردد.  خارج می 10

kJچند  گلولهویژة 
kg.K

نظر کنید.) (از تبادل گرمایی درخت و گلوله، صرفباشد؟  می 

1 (80  2 (/0 08

3 (160    4 (/0 16

رسم شده است. مقابل ، مطابق شکلmده به جسمی به جرم شنمودار تغییرات دما برحسب گرماي داده  - 89

ی این جسمیاگر جرم جسم دو برابر کنیم و سپس به آن گرما دهیم، کدام گزینه نمودار ظرفیت گرما

دهد.) (تغییر حالت رخ نمی دهد؟  به درستی نشان میرا  SIبرحسب گرماي داده شده برحسب واحدهاي 

1 ( 2 (

3 (4 (

رسد؟ (ظرفیت می C60به  مجموعهدماي  ثانیه. پس از چند دهیم قرار می C10آب  g200را درون گرماسنجی حاوي  W50کن با توان  یک گرم - 90

Jگرمایی گرماسنج
C

Jگرماي ویژة آب ،180
kg.K

است.)و اتلاف انرژي ناچیز  4200

1 (132  2 (1020  3 (264  4 (90  
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بگرم دیگر آ mبرسد. اگر دوباره  C50آن به  تعادلکنیم تا دماي  به آن اضافه می Cگرم آب  mوجود دارد.  C80در ظرفی مقداري آب  - 91

C  در ظرف ریخته شود، دماي تعادل آن این بار بهC40 محیطرسد. در این صورت دماي آب اضافه شده چند کلوین است؟ (از مبادله گرما با  می

  شود.)  نظر می صرف

1 (288    2 (293  

3 (298   4 (303  

Jدرون گرماسنجی با ظرفیت گرمایی  - 92
C

Jوجود دارد. جسمی با ظرفیت گرمایی  C10مقداري آب  ،42
C

را وارد C32 ۀو دماي اولی 105

آب ةجرم آب موجود در گرماسنج چند گرم بوده است؟ (ظرفیت گرمایی ویژکند.  رسیده و تغییر نمی C12کنیم. پس از مدتی دما به  گرماسنج می

J/
g C

4   است.)و مبادلۀ گرما با محیط ناچیز  2

1 (480    2 (4800   

3 (240     4 (2400   

اي که دماي قطعۀ کنیم. پس از مدتی و در لحظه می C21گرم آب با دماي  100را وارد  C90گرم و دماي  200یک قطعۀ آلومینیومی به جرم  - 93

1ماي دریافتی توسط ظرفکنیم. اگر تا این لحظه گر است، آن را از ظرف خارج می C62آلومینیومی 
گرماي دریافتی توسط آب باشد، دماي آب در11

Jcاین لحظه چند درجۀ سلسیوس است؟ (
kg.K

 Jc ،آب4200
kg.K

 )و مبادلۀ گرما با محیط ناچیز است.  آلومینیـــــوم900

1 (25  2 (24  

3 (33  4 (32  

باشد؟ می SIدر » گرماي نهان ویژة ذوب«کدام یک از یکاهاي زیر، معادل با یکاي  - 94

1 (m
s2 2 (m

s

2

3 (m.s24 (m
s

2

2

/kJ ةبه جسم جامدي با گرماي ویژ - 95
kg K

2 اگر به این جسماست.  زیربه صورت  ،گرما داده شده و نمودار تغییرات دمایی آن بر حسب گرماي داده شده ،1

ماند؟ کیلوژول گرما داده شود، چند کیلوگرم از آن به صورت ذوب نشده باقی می 168جامد در نقطۀ ذوبش 

1 (/0 5

2 (/1 5

3 (/0 75

4 (/2 5
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Cگرم یخ با دماي  500در گرماسنجی که ظرفیت گرمایی آن ناچیز است،  - 96 6 آن  مصرفی اگر یک گرمکن الکتریکی که توان .وجود داردW750 و

/پس از  ،قرار گیرد گرماسنجدرون  ،درصد است 80آن  ةبازد s122 F ماند؟ چند گرم یخ در گرماسنج باقی می 5
JL )

kg
 و 336000

J(c
kg.K

 ــخ2100  ی

1 (300  2 (254  

3 (200  4 (150  

اندازیم. جرم یخ سلسیوس می ۀآب صفر درج اي محتوي مقدار قابل توجهی حوضچهرا درون  سلسیوس ۀدرج - 32گرم و دماي  100قطعه یخی به جرم  - 97

calc(نهایی در تعادل چند گرم خواهد بود؟  /
g. K




0 ــخ5 F ،  ی
cal

L
g

 )افتد. و تبادل گرما فقط بین آب و یخ اتفاق می 80

1 (20   2 (60  

3 (100  4 (120  

ندازیم، پس از تعادل گرمایی چنداگرمی یخ صفر درجۀ سلسیوس در آب بی 25ایم. اگر یک قالب  ریخته C4آب  g200 ،در ظرفی که عایق گرماست - 98

گیرد.) ماند؟ (تبادل گرما فقط بین آب و یخ صورت می گرم یخ درون ظرف باقی می

F
kJL
kg
Jc

kg.K





336

4200

صفر) 4   25) 3   15) 2 10) 1

Q2به  C40شود. همین مقدار آب در دماي سطحی تبخیر  در همین دما به طور کامل ژول گرما نیاز دارد تا Q1به  C20مقداري آب در دماي  - 99

Q.شود سطحی تبخیر بدون تغییر دما و به طور کامل ژول گرما نیاز دارد تا
Q

2
1

کدام است؟

یک) 2تر از یک بزرگ) 1

توان اظهارنظر قطعی کرد. نمی) 4 تر از یک کوچک) 3

درجۀ سلسیوس 79اتانول  دماي جوشاگر  .رسانیم می ۀ سلسیوسدرج 79به  70کیلوگرم اتانول را از  2 دماي ثانیه 81با کمک یک اجاق برقی در مدت  - 100

(آن تبخیر شود؟از گرم  1800گرما دهیم تا درجۀ سلسیوس  79اجاق برقی به اتانول در دماي  این با کمکچند دقیقه  باشد،

J
c

kg. C



ــانول2430 vو   اتـ

J
L

kg
 846000(

1 (54  2 (6  

3 (47  4 (2/5 
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NaClOاکسیژن تولیدي از تجزیۀ یک مول مادة اولیه در واکنش گاز میزان  - 101 NaCl O 3 براي سوختن کامل ... مول ... طبق واکنش 2

ها را از راست به چپ در نظر بگیرید.) ها موازنه شوند.) (گزینه (معادلۀ واکنش کافی است.به طوري که همۀ اکسیژن مصرف شود، ... 

Fe(s) – آهن –یک  )1 O (g) Fe O (s) 2 2 3

NH  – آمونیاك –دو  )2 (g) O (g) NO(g) H O(l)  3 2 2

C – گلوکز –نیم  )3 H O (s) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 2

Na – سدیم سولفید –یک ) 4 S(s) O (g) Na O(s) SO (g)  2 2 2 2

اند؟ هاي زیر، درست چند مورد از عبارت - 102

COمتر و میزان  آ) بین اندازة قطر یک درخت برحسب سانتی (g)2 تواند در یک بازة زمانی معین مصرف کند، رابطۀ مستقیمی وجود دارد. که می

ها است. ها کمتر از تغییر دماي هواي بیرون گلخانه تغییر دماي هواي درون گلخانه ،روز در فصل زمستان ب) در طول یک شبانه

COنمودارهاي مربوط به مقدارروند تغییرات پ)  (g)2 هاي آزاد با گذشت زمان تقریباً موجود در هواکره با گذشت زمان و میانگین جهانی سطح آب

مشابه یکدیگرند.

شود. یند هابر، گازي وجود دارد که از آن براي پرکردن تایر خودروها استفاده میاکننده در فر گازهاي شرکتت) در بین 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

؟اند نادرستهاي زیر،  چند مورد از عبارت - 103

Nاي تولید اوزون در تروپوسفر، به ازاي ورود یک مول  یند سه مرحلها) در فرآ (g)2 شود. یند، دو مول گاز اوزون تولید میابه فر

ها ندارند. کشورهاي مختلف تمایلی به تولید این پلاستیک ها، پذیر در کارخانه هاي زیست تخریب ب) به دلیل قیمت بالاي تمام شدة تولید پلاستیک

شود. سنگ، سه نوع مولکول سه اتمی یافت می هاي حاصل از سوختن زغال وردهفرا پ) در بین

کند. کند که پرتوهاي خطرناك را جذب و پرتوهاي فروسرخ را آزاد می استراتوسفر، مانند دستگاهی عمل می لایۀت) اوزون موجود در 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

O)؟ استهاي داده شده در اوزون بیشتر از اکسیژن  چند مورد از ویژگی - 104 g.mol ) 116

جوش ۀ* نقط

پذیري * واکنش

* جرم مولی

* پایداري

* تعداد جفت الکترون ناپیوندي

نسبت ناپیونديشمار جفت الکترون جفت الکترون پیوندي به  شمار *

1( 4  2 (3  3 (2  4 (1  

دقیقه 25 )1شیمی (

 ردپاي گازها در زندگی
آب، آهنگ زندگی

92تا  61هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالهدف
،)1شیمی (هاي درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می 10خود را بنویسید: از هر  10گذاري چند از هدف
گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟بوده است؟ هدف 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 
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H)اند؟  چند مورد از مطالب زیر، درست - 105 ,O : g.mol )  11 16

ها به شدت کاهش یابد. شود که حجم آن هاي پرشده از هوا درون نیتروژن مایع سبب می آ) قرار دادن بادکنک

ندارد. معین و شکل معین ترتیب حجم ب) ماده در حالت گاز و مایع به

گرم گاز اکسیژن، حجم برابري دارند. 6/25گرم گاز هیدروژن و  STP ،6/1پ) در شرایط 

شود. ورده تولید میامول فر 2/1مول گلوکز مجموعاً  1/0ت) از اکسایش 

1( 4  2 (3  3 (2  4 (1  

است؟  چه تعداد از مطالب زیر درباره فرایند هابر به درستی بیان شده - 106

طور مستقیم به خاك تزریق کرد. توان به عنوان کود شیمیایی به واکنش را می ةورد* فرا

.استها  دهنده واکنش استوکیومتري فراورده نصف مجموع ضرایب استوکیومتري ضریب ،واکنش ةموازنه شد ۀمعادل* در 

شود. این فرایند براي پرکردن تایر ماشین موجب افزایش طول عمر تایر می ةوردا* استفاده از فر

.یند هابر بوداهاي فر یکی از چالش ،براي کسب شرایط بهینه ،* انجام دادن واکنش در دما و فشارهاي متفاوت

1( 4  2 (3  3 (2  4 (1  

ماهانه در مجموع اگر پیماید. میکیلومتر مسافت  66و هر خودرو روزانه  داردوجود  یک میلیون خودرو با برچسب آلایندگی مشابهدر شهري  - 107

/  95 4 کدام است؟ هابرچسب آلایندگی خودرومشخص کنید اکسید وارد هواکره شود، به کمک جدول زیر  دي  مول کربن 10

(C ,O : g.mol )  112 روز فرض کنید.) 30(هر ماه را  16

به ازاي طی یک کیلومتر آزاد شده اکسید گرم کربن دي  برچسب آلایندگی خودرو

A120  

B130  

C140  

D150  

1( A 2 (B 3 (C4 (D

هستند؟ نادرستهاي زیر  چه تعداد از عبارت - 108

Br)هاي حل شده در آب دریا به صورت  الف) ترتیب مقدار آنیون SO CO Cl )     2 2
4 است.3

پوشانند. متر می 2را تا ارتفاع  کرة زمین، نیمی از در کرة زمین هاي موجود آب ،زمین را مسطح در نظر بگیریم ةکر اگرب) 

.هستندهاي زیرزمینی  هاي یخی و آب کوه ،ها ترتیب اقیانوس  زمین به ةکرترین منابع آب در  پ) بزرگ

دهند. را تشکیل میهاي کره زمین  آب ازدرصد  2/97ها  اقیانوسهاي کره زمین و  آب از درصد 65/0از  کمترها  چشمهت) 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  
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.استشود و مجموع ضرایب استوکیومتري طی این واکنش برابر با ...  از واکنش باریم کلرید با سدیم سولفات، رسوب ... تشکیل می - 109

4رنگ سدیم کلرید،  سفید) 2 5سفید رنگ باریم سولفات،  )1

4رنگ سدیم کلرید،  بی) 4 5رنگ باریم سولفات،  بی) 3

XOهاي پایداري با فرمول  بتوانند با اکسیژن، یون Zو  X ،Yاگر  - 110 2
4 ،YO

ZOو  3 2
نادرستها  در مورد آن گزینهکدام  ،تشکیل دهند3

قرار دارند.)جدول تناوبی  3 ةدوردر  Xو  2 ةدر دور Zو  Yکنند و  ایی پیروي میت هشت ةها از قاعد است؟ (هرکدام از یون

YOاتم مرکزي در یون  )1
فاقد جفت الکترون ناپیوندي است. 3

ها مشابه شکل فضایی سیلیسیم تتراکلرید است. تنها شکل فضایی یکی از این یون) 2

ZOها در نمک حاصل از آمونیوم و تفاوت شمار اتم) 3 2
YOبا نمک حاصل از کلسیم و 3

است. 5برابر  3

XOیون  میزاندر یک کیلوگرم از آب دریا، ) 4 2
ZOکمتر از یون  4 2

است.3

 کدام گزینه درست است؟ - 111

دهند. ها را با یک معادله نشان می آن ۀتواند شامل یک یا چند واکنش شیمیایی باشد که هم  می) هر تغییر شیمیایی 1

مواد در دو طرف واکنش با هم برابرند. استوکیومتري یک واکنش شیمیایی مجموع ضرایب ۀ) در معادل2

دهند. نمایش می (aq)واکنش، رسوب حالت جامد دارد و مواد مذاب را با  ۀ) در معادل3

شود، ثابت است. ) جرم مواد شرکت کننده در یک واکنش شیمیایی که در ظرف سربسته انجام می4

ترتیب از راست (بهکند؟  تکمیل می نادرستصورت  هاي (ج) و (د) را به صورت درست و عبارت هاي (الف) و (ب) را به کدام گزینه، عبارت -112

 به چپ)

نیز دارد. ...ود افزون بر کربن و هیدروژن، الف) سوخت سبز، سوختی است که در ساختار خ

است. ...واکنش دادن آن با  ،ها و مراکز صنعتی به مواد معدنی اکسید تولیدشده در نیروگاه دي  هاي تبدیل کربن ب) یکی از راه

تر از یک گرم گاز طبیعی است. بیش ...ازاي سوزاندن یک گرم  ج) گرماي آزادشده به

سنگ، هیدروژن و گاز طبیعی است. مشترك سوزاندن بنزین، زغال ةفراورد ...د) 

بخار آب –سنگ  زغال –کلسیم اکسید  –) گوگرد 1

بخار آب –هیدروژن  –کلسیم کربنات  –) اکسیژن 2

اکسید کربن دي –هیدروژن  –کلسیم اکسید  –) اکسیژن 3

اکسید کربن دي –سنگ  زغال –کلسیم اکسید  –) اکسیژن 4

آشنا (گواه)  –) 1شیمی (
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؟دهد ستی نشان میرد را بهاوزون در استراتوسفر  ۀنه، چرخکدام گزی - 113

1 (2 (

3 (4 (

در کدام گزینه به درستی بهترتیب  به Cو A،Bموارد ،دهد نشان می STPدر شرایطرا گاز  ۀبا توجه به جدول زیر که ویژگی چند نمون - 114

O)اند؟ نمایش در آمده ,C ,Ne ,He ,H :g.mol )     116 12 20 4 1

نمونه ةشمار 1 2 3 4 5

HeO2CO2NeH2 گازفرمول شیمیایی

ظرف محتوي گاز

0/1 50/0 50/0 25/0 A مول(mol)

4/22 2/11 2/11 B6/5 حجم(L)

0/4 C0/22 0/5 50/0 جرم(g)

1(C : B : / A : / 32 5 6 0 25     2 (C : B : / A : / 32 11 2 0 5

3(C : B : / A : / 16 5 6 0 25     4(C : B : / A : / 16 5 6 0 5

در صورتی کهشود.  تجزیه میهاي زیر  مطابق معادله) C500بر اثر گرما (دماي زیر KNO3و  CaCO3گرم از  505مخلوطی به وزن  - 115

دهد؟ تشکیل می CaCO3، چند درصد از مخلوط اولیه رابسوزدطور کامل  بهمتان با گاز خروجی مول  5/0

(Ca ,K ,O , N ,C :g.mol )     140 39 16 14 123 2CaCO (s) CaO (s) CO (g) 

3 2 22 2KNO (s) KNO (s) O (g) 

1 (20  2 (30  

3 (45  4 (60  

آیند. به حالت مایع درمی.......... سرد کنیم گاز(هاي) .......... در پایان فرایند هابر اگر مخلوط واکنش را تا دماي  - 116

1 (C30آمونیاك ،    2 (C36نیتروژن ،

3 (C198 4    ، آمونیاك و نیتروژن (C198 آمونیاك و هیدروژن ،
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A

CD

B

این مقدار STPبه چند مول گاز هیدروژن نیاز داریم، از طرفی در شرایط ،کیلوگرم آمونیاك از گازهاي هیدروژن و نیتروژن 5/42 ۀبراي تهی - 117

N)آمونیاك چند متر مکعب حجم دارد؟ ,H :g.mol )  114 ترتیب از راست به چپ) (به 1

1 (3750 – 56000    2 (1666 – 5/2

3 (3750 – 56   4 (3750 – 2500

 چند مورد از مطالب داده شده در مورد شکل زیر، درست است؟ - 118

هاي دهد که بخش الف) شکل مقابل، پویا بودن زمین را از دیدگاه شیمیایی نشان می

 و شیمیایی دارند.هاي فیزیکی  کنش گوناگون آن با یکدیگر برهم

هـا افتد، درشت مولکـول  اتفاق میB و A هایی که در هر دو بخش ب) در واکنش

  کنند. نقش اساسی ایفا می

هاي شیمیایی تجزیه شـده و بـه صـورت جانوران و گیاهان بر اثر واکنش ۀپ) لاش

 شوند. می DیاA ،Cهاي بخشتري وارد  هاي کوچک لومولک

کنند. می Dاکسید را وارد بخش ت) جانداران آبزي سالانه میلیاردها تن کربن دي

1 (4  2 (3  

3 (2  4 (1  

در کدام دو ترکیب برابر است؟ ها آنیون شمار به ها کاتیونشمار نسبت  - 119

آ) آمونیوم نیترات

ب) کلسیم هیدروکسید

پ) آلومینیم فسفات

ت) پتاسیم کربنات

)پ(و  )آ() 2   )پ(و  )ب() 1

)ت(و  )آ() 4   )ت(و  )ب() 3

دهد؟ شود، چه عناصري را در اختیار گیاه قرار می آمونیوم سولفات که به عنوان کود استفاده می - 120

1 (N ,H2 (N,S

3 (H,S4 (H ,O
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